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แผนงานยุทธศาสตร์   
 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 สถาบันพระบรมราชชนก ได้ถ่ายทอด (Cascading) ตัวช้ีวัดและค่าเป้าหมายค ารับรองการปฏิบัติราชการ  จาก
ระดับสถาบันพระบรมราชชนก ลงสู่ระดับวิทยาลัยในสังกัดสถาบันพระบรมราชชนก กรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการ
แบ่งเป็น 2 มิติ คือมิติภายนอก (การประเมินประสิทธิผล และ การประเมินคุณภาพ) และ มิติภายใน (การประเมิน
ประสิทธิภาพและการพัฒนาองค์การ) จ านวน 9 ตัวช้ีวัด ประกอบด้วย การประเมินประสิทธิผลมี 3 ตัวช้ีวัด การประเมิน
คุณภาพ มี  1 ตัวช้ีวัด การประเมินประสิทธิภาพ มี 3 ตัวช้ีวัด และการพัฒนาองค์การ มี 2 ตัวช้ีวัด ผลการปฏิบัติราชการตาม
ค ารับรองการปฏิบัติราชการของ วิทยาลัยการสาธารณสุขสิรินธร จังหวัดขอนแก่น  ประจ าปีงบประมาณ 2559 มีตัวช้ีวัดที่
บรรลุเป้าหมาย จ านวน 9 ตัวช้ีวัด ความส าเร็จของการด าเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 100 รายละเอียดดังตารางที่ 5 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ 2559 
วิทยาลัยการสาธารณสุขสิรินธร จังหวัดขอนแก่น 

ตารางที่ 5 ผลการปฏิบตัิราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ ของวิทยาลัยการสาธารณสุขสิรินธร จังหวัดขอนแก่น
ประจ าปีงบประมาณ 2559 

ประเด็นการ
ประเมินผลการ 
ปฏิบัติราชการ 

 
ตัวชี้วัด 

ผลการด าเนินงาน 
เทียบกับเป้าหมาย 

เป้าหมาย ผลการ 
ด าเนินงาน 

ความส าเร็จ 
ของการ

ด าเนินงาน 
มิติภายนอก    

การประเมิน
ประสิทธิผล 

 

1. ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถว่งน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตาม
แผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลกัของหนว่ยงาน 

   

1.1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถว่งน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตาม
นโยบายเร่งด่วนของผู้บริหาร 

   

1.1.1:ระดับความส าเร็จของวทิยาลัยสังกดัสถาบนั 
พระบรมราชชนกในการสนับสนุนการพฒันาบุคลากรเขตสุขภาพ  

ระดับ 5 ระดับ 5 บรรลุ 

1.1.2:ร้อยละของจ านวนผู้ส าเร็จการศึกษาเทียบกบัจ านวนนักศึกษาที่รายงานตัวเข้า
ศึกษา 

ร้อยละ 95 ร้อยละ 
95.83 

 

บรรลุ 

   1.2 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนกัในการบรรลุเป้าหมายตาม
แผนปฏิบัติราชการและภารกจิหลักของสถาบันพระบรมราชชนก 

   

1.2.1 : ระดับความส าเร็จในการสนับสนุนการพัฒนาศูนย์เรียนรู้ (Learning 
Center) และหรือสถาบันการศึกษา (Academic Institution : AI)เพื่อรองรับการ
บริหารจัดการระบบสุขภาพอ าเภอ (District Health Management Learning : 
DHML) ของวิทยาลัยในสังกัดสถาบันพระบรมราชชนก 

ระดับ 5 ระดับ 5 บรรลุ 

การประเมิน
คุณภาพ 

 

2. ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ  
   ที่มีต่อวิทยาลัย 

ร้อยละ 85 ร้อยละ 
97.40 

บรรลุ 

มิติภายใน    
การประเมิน
ประสิทธิภาพ 

3. ร้อยละของอัตราการเบิกจา่ยงบประมาณในภาพรวมของ  หน่วยงาน ร้อยละ 96 ร้อยละ 
96.45 

บรรลุ 

4. ระดับความส าเร็จของการบริหารความเสี่ยงระดับหน่วยงาน ระดับ 5 ระดับ 5 บรรลุ 

5 .ระดับความส าเร็จของการถ่ายทอดตวัชี้วัดของหนว่ยงานสู่ระดับบุคคล ระดับ 5 ระดับ 5 บรรลุ 
การพัฒนาองค์การ 

 
6. ระดับความส าเร็จในการออกแบบระบบงานระดับหน่วยงาน ระดับ 5 ระดับ 5 บรรลุ 

7 .ระดับความส าเร็จในการจัดท าแผนปฏิบัติการจัดซ้ือจัดจ้างประจ าปีงบประมาณ
ของหน่วยงาน 

ระดับ 5 ระดับ 5 บรรลุ 

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงาน 100 



 

~ 26 ~ 
 

รายงานผลการด าเนินงานตัวชี้วัดกลยุทธ์และแผนงาน  ประจ าปีงบประมาณ 2559 
วิทยาลัยการสาธารณสุขสิรินธร จังหวัดขอนแก่น 

 

 
  

 
วิทยาลัยการสาธารณสุขสิรินธร จังหวัดขอนแก่น ได้มี การขับเคลื่อนยุทธศาสตร์ลงไปสู่การปฏิบัติ อย่างเป็น

รูปธรรมและมีความสอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์ พ.ศ.  2559 – 2563 เพื่อให้บรรลุวิสัยทัศน์ “ เป็นวิทยาลัยการสาธารณสุข
สิรินธรชั้นน า ในสถาบันพระบรมราชชนก ” โดยการมีส่วนร่วมของบุคลากรทุกระดับ ท่ีมีการร่วมแรง ร่วมใจ ในการผลักดัน
การด าเนินงานให้บรรลุผลตามตัวช้ีวัดและเป้าหมายของแผนยุทธศาสตร์ที่ก าหนดไว้ รวมถึงจะต้องมีระบบการติดตาม
ประเมินผลในระดบัต่าง ๆ อย่างมีบูรณาการ การติดตามประเมินผลการด าเนินงาน และรายงานผลตัวช้ีวัดประจ าปีงบประมาณ 
2559 ตามตัวช้ีวัด เป้าประสงค์ กลยุทธ์ และ แผนงาน ที่ก าหนดไว้ รายละเอียด ดังน้ี 

  
ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัดยุทธศาสตร์ ประจ าปีงบประมาณ 2559 ประกอบด้วย ตัวช้ีวัดระดับเป้าประสงค์ กลยุทธ์ 

และแผนงาน ดังนี ้
ตัวชี้วัดระดับเป้าประสงค์ จ านวน 9 ตัว บรรลุ 8 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละความส าเร็จ 88.89 ไม่บรรลุ จ านวน 1 

ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 11.11 ตัวช้ีวัดที่ไม่บรรลุคือ   
 จ านวนสถาบันอุดมศึกษา /องค์กร/หน่วยงาน ในภูมิภาคอาเซียน ทีท่ าข้อตกลงความร่วมมือทางบริการ 

วิชาการเพิ่มขึ้น ค่าเป้าหมาย 2 ประเทศ ได้ 1 ประเทศ คือประเทศฟิลิปปินส์  
 

ตัวชี้วัดระดับกลยุทธ์ จ านวน 25 ตัวช้ีวัด บรรลุ 23 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละความส าเรจ็ 92.00 ไม่บรรลุ จ านวน 2 
ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 8.00 ตัวช้ีวัดทีไ่ม่บรรลุ มี 2 ตัวดังนี้ 
 ระดับความส าเร็จของการปฏิรูประบบการจดัการศึกษาศตวรรษที่ 21 ค่าเป้าหมาย ระดับ 5  

ผลงาน ได้ระดับ 5 จ านวน 4 ภาควิชา ยกเว้นภาควิชาสาธารณสุขชุมชนได้ระดับ 2 
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 ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตต่อคุณภาพบัณฑิต/ผู้ส าเร็จการศึกษาที่มีสมรรถนะในการปฏิบัติงานใน
ชุมชนและตอบสนองระบบสุขภาพของประเทศ ค่าเป้าหมาย คะแนน 4 4 ภาควิชา ผลงาน ภาควิชาสาธารณสุขชุมชน 4.41 
ภาควิชาทันตสาธารณสุข 4.17 ภาควิชาเวชกิจฉุกเฉินการแพทย์ 4.23 ยกเว้นภาควิชาเทคนิคเภสัชกรรม 3.94 

 
ตัวชี้วัดระดับแผนงาน จ านวน 28 ตัวช้ีวัด บรรลุ 27 ตัวช้ีวัด คิดเปน็ร้อยละความส าเรจ็ 96.43 ไม่บรรลุ จ านวน 1 

ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 3.57 ตัวช้ีวัดทีไ่ม่บรรล ุคือ 
 ระดับความส าเร็จของการจัดการเรียนการสอนที่เสริมสร้างทักษะการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21  จ านวน  

ค่าเป้าหมาย ระดับ 5จ านวน  5 ภาควิชา ผลงาน ได้ระดับ 5 จ านวน 4 ภาควิชา ยกเว้นภาควิชาสาธารณสุขชุมชน ระดับ 2 
 โดยสรุปภารวมผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดยุทธศาสตร์ ของวิทยาลัยการสาธารณสุขสิรินธร จังหวัดขอนแก่น 
ประจ าปีงบประมาณ 2559 รายละเอียดดังตารางที่ 6 
 
 
ตารางที่ 6 ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดยุทธศาสตร์ ของวิทยาลัยการสาธารณสุขสิรินธร จังหวัดขอนแก่น ประจ าปี
งบประมาณ 2559 
 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ร้อยละความส าเร็จของตัวชี้แผนยุทธศาสตร์ ประจ าปี
งบประมาณ 2559 

เป้าประสงค์ กลยุทธ์ แผนงาน 
1.ผลิตก าลังคนด้านสุขภาพที่มีคุณภาพเพ่ือ
ตอบสนองความต้องการของชุมชนและสังคม 

100.00 
(3 / 3 ตัวชี้วัด) 

66.67 
( 4 / 6 ตัวชี้วัด) 

85.71 
(6 / 7 ตัวชี้วัด) 

2.เป็นศูนย์กลางการพัฒนาก าลังคนด้านสุขภาพ
และบริการวิชาการที่มีคุณภาพ 

100.00 
(2 / 3 ตัวชี้วัด) 

100.00 
(8 / 8 ตัวชี้วัด) 

100.00 
(8 / 8 ตัวชี้วัด) 

3.วิจัยสร้างองค์ความรู้ และผลิตผลงานทาง
วิชาการ/นวัตกรรมเพ่ือตอบสนองระบบสุขภาพ 

100.00 
(1 / 1 ตัวชี้วัด) 

100.00 
(1 / 1 ตัวชี้วัด) 

100.00 
(1 / 1 ตัวชี้วัด) 

4.ส่งเสริม สนับสนุน ท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 
ภูมิปัญญาท้องถิ่น 

100.00 
(1 / 1 ตัวชี้วัด) 

100.00 
(1 / 1 ตัวชี้วัด) 

100.00 
(1 / 1 ตัวชี้วัด) 

5.พัฒนาองค์กรสมรรถนะสูง สู่การเป็นสถาบัน
ชั้นน า 

100.00 
(1 / 1 ตัวชี้วัด) 

100.00 
(9 / 9 ตัวชี้วัด) 

100.00 
(11 / 11 ตัวชี้วัด) 

เฉลี่ยร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงาน 88.89 
(8 / 9 ตัวช้ีวัด) 

92.00 
(23 / 25 ตัวช้ีวัด) 

96.43 
(27 / 28 ตัวช้ีวัด) 

 
 
 
 


